



新聞稿

即時發放

## 細心同步三十載 保良局與千位長者同慶新春

(香港·2018年2月27日)今年為保良局安老服務珍珠禧三十周年，保良局舉行「敬老賀新春」活動，邀得勞工及福利局副局長徐英偉先生, JP 擔任主禮人，聯同保良局陳細潔主席及演藝人胡楓先生，向千位長者拜年、送上祝福。長者們向在場嘉賓獻上多項精彩表演，傳達「老有所為」的精神。

陳細潔主席於活動上致辭時，感謝政府及社會各界善心人支持保良局安老服務，現時保良局的安老服務單位超過 64 個，服務長者接近 2 萬名。保良局未來一年會在醫、食、住、行等方面為長者提供多元化服務，包括推廣科技應用，鼓勵長者使用智能手帶，自我管理健康；並為有吞嚥困難的體弱長者提升餐膳質素。

演藝嘉賓胡楓先生則在活動上盡顯精靈活潑的一面，獻唱金曲，並分享他保持活力與熱誠的秘訣。長者們則向在場嘉賓獻上多項精彩表演，包括中國扁鼓及舞動鼓棍紅旗；亦有長者緊貼潮流，大跳「K-pop 舞蹈」。活動當天保良局亦向一眾安老服務義工們頒發感謝狀，答謝他們的善心。

— 完 —

相片一：



保良局舉行「敬老賀新春」活動，與在場千名長者賀新歲。



相片二：



主禮嘉賓向出席長者大派利是，送上祝福。

相片三：



演藝嘉賓胡楓先生為活動擔任表演嘉賓，與長者分享及獻唱。



## 保良局 企業傳訊及公關部

PO LEUNG KUK Corporate Communications and Public Relations Department

香港禮頓道 66 號 66, Leighton Road, Hong Kong 電話 Tel.: 2277 8352 傳真 Fax: 2890 3168

---

### 關於保良局

保良局創立於 1878 年，一直秉承「保赤安良」的宗旨，盡心竭力與時並進，服務香港 139 年，為市民提供多元化的優質社會服務，已成為全港最具規模的慈善公益機構之一。保良局逾 300 個服務單位遍佈全港各區，提供適切的社會福利、教育、康樂及文化服務，每年受惠人次超過 60 萬。

有關保良局的其他資料，歡迎瀏覽：<https://www.poleungkuk.org.hk/>

### **傳媒查詢：**

保良局 企業傳訊及公關部

高級企業傳訊主任 何昉諺小姐

電話：2277 8331

電郵：[queenie.ho@poleungkuk.org.hk](mailto:queenie.ho@poleungkuk.org.hk)